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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite vsa realna stevila x, ki zados¢ajo pogoju
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2. (20) Dolocite vsa kompleksna stevila z, ki zadoséajo pogojema
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3. (20) Ali se premici
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sekata? Odgovor utemeljite. ZapiSite enacbo ravnine, ki vsebuje premico p in je
vzporedna s premico q.



4. (20) Dana je funkcija
f(z) =1In(1 + *).

[zracunajte vrednost izraza

1"(0) = 2f'(0) + 3£(0).



5. (20) Za funkcijo s predpisom
f(z) =2*(x —2)e” "

izracunajte definicijsko obmocje, nicle, lim, o f(x), lim, o f(z), lokalne eks-
treme, intervale narascanja in padanja ter nariSite njen graf.



